

塔利班无限期延长谈判时限

一名韩国女人质在接受电话采访时求救,韩国方面称已开始为“持久战”做准备

阿富汗政府与韩国谈判人员27日继续同塔利班方面就释放被绑架韩国人质开展谈判,双方未取得显著进展。尽管塔利班设置的杀死人质最后期限已过,但两国官员认为,22名人质尽管不大可能当天获释,但仍安然无恙。塔利班当天表示,尚未做好会见阿富汗政府谈判代表团的准备,所以决定无限期地延长谈判期限。同日,韩国总统特使白钟天抵达阿富汗,将与阿高层官员会晤,但不会与绑架者直接接触。

人质仍未获释

谈判人员当天解救人质的努力仍未获得突破。人质被绑地阿富汗加兹尼省的省长发言人舍林·曼加勒说:“我们希望能取得良好结果,但我不知道他们今天能不能获释。我不认为他们今天就会获释。”

韩国政府一名高级官员当天在首都首尔说,他们认为人质目前安然无恙,韩方正争取为他们送去药品及一些生活必需品。韩国政府一直与塔利班绑架人员保持着“多方面联系”。

在人质被绑的卡拉巴格地区颇受尊重的一些部落长老和宗教人士一直在同塔利班绑架者谈判,希望和平解救韩国人质。他们与塔利班方面通过电话开展的谈判在26日一直进行到深夜。双方休息数小时后,于27日早晨继续谈判。

最后期限又过

塔利班绑架者26日将杀死22名韩国人质的时限延迟到当地时间27日正午(北京时间15时30分)。经过阿富汗政府方面的努力,塔利班又将时限推迟一小时。但在27日的最后期限过后,仍无人质获释或遇害的消息。

这些韩国人质于本月19日在阿富汗加兹尼省一条公路上遭塔利班武装人员绑架。目前,除一名人质遇害外,其余22名韩国人质仍被武装分子控制。在此之前,塔利班多次公布杀死人质的最后期限,但都有惊无险。唯一遇害的韩国人质被武装人员枪杀,但枪杀的具体原因并不清楚。

关于27日中午的最后期限,韩国联合通讯社评论说,这可能是塔利班为交换囚徒采取的“宣传性”战略,也表明塔利班内部“强硬派”仍占上风。

韩联社援引自称塔利班发言人的优素福·艾哈迈迪的话证实人质被分开关押。他说:“人质两人一组,共有11个组。”他还否认了塔利班内部出现分裂。除此之外,他还说,部分人质身体不舒服,但阿富汗能找到的常用药只有头痛药等镇静剂,人质的食品也略有不足。

韩国特使斡旋

韩国总统特使白钟天在韩国政府中担任总统府统一外交安保政策室长。他27日

下午抵达阿富汗首都喀布尔。韩国青瓦台总统府发言人千皓宣在首尔介绍他的行程时说,白钟天的任务主要是与阿富汗政府高层会晤。

抵达喀布尔后,白钟天将同阿富汗总统卡尔扎伊会面,此外,他还将会见阿富汗总统的安全助理、阿政府外交部、内政部长,以及驻阿国际部队官员。

千皓宣说,白钟天不会亲自与绑架者接触,韩国外交通商部次官率领的当地综合应对小组已在事发当地指挥解救行动。

美国哥伦比亚广播公司(CBS)新闻频道26日播放了遭绑架的女性人质林贤珠一段电话录音。她说,被绑人质的身体状况“非常糟糕”,她呼吁韩国政府和国际社会尽快帮助他们安全获释。这是韩国人质遭绑以来,塔利班第一次对外发布他们的电话采访录音。对此,千皓宣说,塔利班公布这段录音可能有其特殊目的。

千皓宣说:“我们必须认识到武装组织安排这次采访有多种考虑。我们正通过各种渠道确认遭绑人质的健康和安全状况。”不过他承认,由于大多数入质都是女性,韩方不能排除有人质出现健康问题的可能性。

此外,千皓宣还说,韩国政府不排除人质问题“长期化”的可能性,他们已开始为“持久战”做准备。

新华社综合



林贤珠 资料图片

韩国女人质恳求“请救救我们”

美国哥伦比亚广播公司和阿富汗当地的一家广播电台26日首度采访到了被塔利班扣押的韩国人质,第一次让外界亲耳听到人质对最新状况的描述。

接受两家媒体采访的是韩国首尔女护士林贤珠。由于林贤珠会说韩语和阿富汗当地方言,所以她在接受两家媒体采访时两种语言轮番使用。据林贤珠告诉美国哥伦比亚广播公司记者说,她是首尔人:“现在我和其余17名妇女人质在一起,男性人质被扣留在另一个地方。我们健康有问题,处于非常艰难的情况。我想说明人质现在是如何痛苦,但我现在实在无法用语言来表达。呼吁阿富汗政府尽快接受利用人质交换俘虏的要求……恳请尽快解救我们,真

的求求大家了!”

林贤珠在接受阿富汗当地电台采访时用不太流利的当地方言表示:“我们处于非常恐惧的状况,每天都过得非常艰难。现在非常痛苦。男女人质被分开扣押,所以我们不知道一名男性人质被处死。我和另一位女性人质的健康状况非常不好,急需药品。在发生更恶劣的事情之前,希望联合国和韩国政府为解救人质竭尽全力。”卡塔尔的半岛电视台26日曾经报道说“部分人质展开了绝食斗争”,对此,林贤珠表示:“除了生病的人质以外都在正常进食。”

对于林贤珠首度讲述自己的状况一事,林贤珠的哥哥林哲说:“她原来的声音充满了力量,但现在却有气无力,令人非常担心。”

快综

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85509483 陈主任
急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车3500/月+补助;包吃住。办保险 招工办) 湖南路4-5号615室 025-66873768

招商

好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟 装修污染检测治理火爆 行业,月利相当丰厚! 加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄送 025-84482885

智能王麻将机

科技 无磁触摸一体麻将机。功能多 程序便装型,隐蔽方便。 创 无磁打色盘,上牌口无支架。 新 无需遥控器操作,可起手听和。 以旧换新,各地代理商,另有扑克、麻将、乐器批发零售 电话:025-85511286 手机:13776659007

销售

销售 泰州市LG冰箱厂,由于更新换代原因,现有2.5吨无极变速叉车19台需出售。电话:13236183664 钟先生

转让工程机械

特低转 叉车、装载机、压路机、推土机、吊车、挖机。013501602803 韦

公告

公告 撤消江苏诚信保险代理有限公司射阳、扬州分公司,同时免去射阳分公司宋晓磊同志、扬州分公司王春红同志总经理职务,特此公告。

特别的爱 献给南京前列腺患者

同仁堂前列舒乐胶囊 中国首次疗效大验证

三百年信誉,三百年承诺,三百年品质

“北京同仁堂”是中国在世界上的一个国际驰名商标,它积淀着中医药五千年发展进程的精髓厚蕴,被世界公认的中医药最高质量和信誉的象征。“炮制虽繁,必不敢省人工,品味虽贵,必不敢减物力”这是同仁堂始终遵循的百年古训。正是由于同仁堂具有“患者健康永远至上,产品质量永远第一”的优良品格,才能使其药品畅销世界三十八个国家,在十分挑剔的欧美市场上畅销无阻。

北京同仁堂前列舒乐隆重上市了

2006年,“前列舒乐”携同仁堂人多年心血,首次批量上市,效果正如同仁堂所料,一上市便引起轰动,其罕见,神奇的疗效令众多医学专家难以置信,啧啧称奇。患者将信将疑,一再核实。该药以神奇的疗效令无数前列腺患者喜不自禁,热泪盈眶。很快,同仁堂前列舒乐就以燎原之势,火爆京城各大医院、药房,并迅速波及天津、江苏、西安等地,为什么会掀起如此大的波澜,笔者从弱京中医院进一步了解到,一般患者服用同仁堂前列舒乐:

排尿真舒畅,没人比我爽 服用20天,撒尿不疼了,久违的痛快感回来了,象水龙头一样哗哗而出,舒服极了。

撒尿不频繁,不当厕所长 服用30-40天,不用老是上厕所,尿不频也不急了。

晚上不起夜,睡个安稳觉 以前夜尿多,晚上根本睡不着,3疗程后,晚上不起夜,一觉睡到大天亮。

减肥已成功,全身真轻松 服用3个月,前列腺增生体逐渐缩小,腺体通畅,彻底消除“尿”的问题。急慢性、顽固性、复发性前列腺炎,前列腺肥大得到控制。

晚上劲头在,老婆骂我坏 服用5疗程,腰疼疼痛,体乏无力,腰膝酸软等症消除,阳痿、早泄彻底消失,白天生龙活虎,整个人年轻了十岁;晚上激情十足,老婆说她特别“幸福”!

特别提醒:

购买时认准北京同仁堂商标,在指定药店购买,防止药店不良营业员推荐其他无效产品,延误病情!

北京同仁堂前列舒乐自全国上市以来,以其神奇的疗效迅速在广大前列腺患者群中广泛传开了,万千个前列腺病人都急切盼望北京同仁堂前列舒乐,能进入寻常百姓家。

应广大患者的强烈要求,北京同仁堂特别批准“前列舒乐特大优惠真情回报”活动限时地举行,以空前的优惠幅度供应南京前列腺患者,让南京前列腺病人喜出望外,让前列腺患者家庭喜从天降!

百万前列舒乐胶囊,送前列腺患者

北京同仁堂前列舒乐在江苏上市以来,以显效迅速、疗效确切、效果神奇为广大前列腺患者所推崇。让许许多多的前列腺患者减轻痛苦,让家庭减轻负担,让严重的前列腺患者找回了幸福生活。

诚然,前列腺患者家庭的长期治疗支出,使病人及家人都承受着极大的经济负担,同仁堂深知前列腺病人之苦,特别在“前列舒乐江苏上市一周年”期间,倾情回报广大消费者,百万精品北京同仁堂前列舒乐,努力让每位前列腺患者都能享受到北京同仁堂前列舒乐所带来的神奇疗效和健康幸福的新生活。

疗效好 80%患者回头,前列舒乐终于有优惠啦

凡是用过北京同仁堂前列舒乐的患者,一个月内都会感受到北京同仁堂前列舒乐的显著疗效,一些老用户不断地打来电话询问,什么时候前列舒乐也能搞优惠活动,还一再叮嘱如果有优惠,一定要第一时间通知他们。他们说:这样的好药,现在真的不多了,用了前列舒乐,就是自己的福份啊!

我就是冲着同仁堂来的,前列舒乐还真是名不虚传

符大爷近几年有明显的排尿困难,尿频、夜尿7-8次,曾多次发生排尿不出,到医院插管导尿。检查发现前列腺有70克,排尿后膀胱内有余尿100毫升。偶然在报纸上看到了北京同仁堂前列舒乐就到志信堂药店买了五个疗程服用至今,腺体缩小到22克左右,基本正常。“同仁堂前列舒乐治疗前列腺全国有名,我服用前列舒乐这药,就是冲着同仁堂来的。同仁堂不愧是中华的老字号,确实名不虚传。”

【功能主治】补肾益气,化痰通淋。用于肾脾双虚,气滞血淤,前列腺增生(肥大),慢性前列腺炎,尿不出,尿滴沥,尿道痛,会阴痛,尿潴留,尿滴白,尿分叉,夜尿频繁,面色晃白,神疲乏力,腰膝酸软无力,小腹坠胀,尿急,阳痿,早泄,性欲减退,死精,少精,失眠,心烦,头痛及各类泌尿系统等疾病。

通知

为期三天的“特别的爱献给南京前列腺患者——同仁堂前列舒乐胶囊中国首次疗效大验证”活动在南京市中引起了巨大反响,许多前列腺患者奔走相告:北京同仁堂能体察到百姓疾苦,充分体现了一个大名厂家的服务宗旨及同修仁德,济世养生的高尚品德!

鉴于南京市民对北京同仁堂前列舒乐始料不及的深情厚爱,由于方货源准备不足,致使一部分患者没能拿到自己心爱的同仁堂前列舒乐,北京同仁堂紧急研究决定:本活动延期至7月28日晚上8:00全部结束。望没有拿到同仁堂前列舒乐的患者在两天内凭登记卡到指定药店领取,有意购买者也可尽快到指定药店购买,勿再失良机!

买 10 盒赠 1 盒 (价值 79 元)
买 20 盒赠 5 盒 (价值 395 元)
买 30 盒赠 10 盒 (价值 790 元)

活动延期最后一天: 7月24,25,26,27,28日

抢购热线: 51969003 (025) 66933055

活动地点: 南京志信堂药店 (中央路30号,鼓楼口腔医院旁) 益大药店 (汉中路129号,省中医院东侧) 光华门大药房 (御道街74号) 下关药店 (热河南路幼儿园对面)

◎本活动延期仅剩最后一天,数量有限,望广大前列腺患者相互转告,勿再失良机! 中国·北京同仁堂 2007年7月28日

注:本活动最终解释权归北京同仁堂

全国免费: 800-828-1995

志信堂药店(中央路30号,鼓楼口腔医院旁) 益大药店(汉中路129号省中医院东50米) 光华门大药房(御道街74号) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 仁人大药房(中华路351号) 梅山宁信药房(9424 苏果他信超市旁) 大厂泰达药店(葛山路488号) 大厂人民药店第九店(易初莲花超市对面) 六合九天大药房(华官大酒店旁) 江宁嘉伦光彩店(竹山北路新华书店对面) 国盛药店(东新南路温州商业街) 浦口嘉伦光彩店(浦口服装城一楼) 溧水同仁药店(湾子口水利大厦一楼) 通讯地址:南京市汉中路129号益大药店 胡群利



中国驰名商标 国家特别保护

北京同仁堂

